

17.307-2/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. június 20-án megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester,
Bogasov István, Engert Jakabné, Falu György Tamás, Hörcsök
Imre, Kósa József, Kovács Ferenc, Leviczky Cirill, Lévai Jánosné,
Nemcsik Mátyás Ferenc, Pásztai András, Sipos László, valamint Dr.
Sztachó-Pekáry István képviselők **(13 fő)**

Távol vannak: Dobos József, Dr. Falusi Norbert, Király József,
Dr. Mák Kornél, Molnár Pál, Radics Tivadar, Süli Csontos Ottó
László, Dr. Szeberényi Gyula Tamás, valamint Szőkéné Kopping
Rita képviselők **(9 fő)**

Jelen vannak továbbá:

Dr. Határ Mária jegyző,
Dr. Mayer Endre aljegyző,
Dr. Boros Anita aljegyző,
Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője,
Dr. Bodóczy Judit, a Hatósági Iroda vezetője,
Dr. Mészáros Ildikó, az Adó Osztály vezetője,
Dr. Molnár András, az Igazgatási Osztály vezetője,
Csányi Katalin, a Műszaki Osztály vezetője,
Csonkáné Panek Andrea, a Szociálpolitikai Osztály vezetője,
Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Képviselőtestületi Osztály vezetője,
Dr. Patay Balázs, a Jogi Osztály vezetője,
Ladics Monika, a Humánszolgáltatási Iroda vezetője,
Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője,
Öveges László, a Mérnöki Iroda vezetője,
Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője,
Dr. Orbán Csaba, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,
Berenténé Dr. Meskó Mária, a Jegyzői Titkárság vezetője,
Berente Ágnes, a Pályázatkezelési és Közbesz. Osztály
csoportvezetője,
Szabóné Pataki Gyöngyi, a Képviselőtestületi Osztály
csoportvezetője,
valamint újságírók és érdeklődő állampolgárok.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Megállapítja, hogy a testület továbbra is határozatképes, a 22 fős képviselőtestületből a közmeghallgatáson 13 fő van jelen. Megadja a szót a felszólalásukat jelzőknek.

Dr. Szentkirályi László Kecskemét, Bocskai utca 3.:

A közelmúltban véleményezték a Kodály Iskola pályázatát, és a testületi döntés azt tükrözi, hogy karizmatikus pályázót nem találtak. El kell azon gondolkodni, hogy ennek az iskolának milyen jövőt szánnak. Tekintettel arra, hogy a Kodály Intézetnek egy óriási léptékű fejlődése van folyamatban, a városnak is oda kell tenni valamit magas értékén. A Kodály Intézet posztgraduális képzést folytat nemzetközi szinten, a Kodály Iskola pedig alsó- és középszintű oktatást. A kettő nagyon is kapcsolódik egymáshoz, fontos kapcsolat lehetne a két intézmény között. Ezért úgy gondolja, hogy egy okos, megfontolt döntés – ideiglenes kinevezés mellett – egy új pályázat kiírása lenne. Ha ez így történik, akkor az önkormányzatnak a passzivitást el kell adni, menni kell az után, hogy egy karizmatikus, jövőt építő iskolaigazgató üljön a vezetői székbe. Ez a város imázsának létérdeke. Tanácsadóként meg lehetne kérni Erdei Péter, vagy Nemes László urat.

Ami a kecskeméti zenepanorámát illeti, a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar jelenlegi állása szerint mélyponton van. Ha a zene imázst és Kodály szellemiségét magas szinten kívánják képviselni, akkor háromlábbon állás képzelhető el: a Kodály Intézet, a Kodály Iskola és szükség szerint ezen képzések körében legyen egy magas színvonalú zenekar. A Kecskeméti Szimfonikus Zenekarnak meg kell kezdeni azon építkezését, ami professzionális szintre fogja emelni néhány éven belül, mert méltatlan ez a helyzet. Érezzék át, hogy a Kodály Iskola és a zenekar sorsa is a város kezében van. Ha rossz döntés születik, akkor olyan hátrányba kerülnek, amit nem lehet egyszerűen feldolgozni. Reméli ebben előrelépés születik, és kéri, hogy polgármester asszony ezt személyes ügyének tekintse.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Köszöni a hozzászólást, abszolút személyes ügynek tekinti és a következő választási ciklusnak egy kiemelt feladata lesz, hogy ezt meg tudja valósítani. Nem véletlenül kérte a Modern Városok Programban is, hogy Kodállal és a Kodály örökséggel tudjanak foglalkozni. Tervei vannak arra, hogy ezt helyre tegyék, megtalálják a megfelelő személyeket, összeszedjék az értékeiket, a generációváltást és a trendváltást is finoman le tudják vezényelni. Vannak új művészeti műhelyek, ezeket össze kell rendezni egy új, nagyon komoly cél irányába, ezt kiemelt feladatának tartja. A Kodály örökségért felelős miniszteri biztos asszonnyal felvette a kapcsolatot és azt kérte, legyen egy országos kitekintésre is lehetőségük, segítse őket abban a munkában, hogy itt Kecskeméten – ahol helye van a Kodály örökség ápolásának – méltó módon és méltó emberekkel tudják a jövőben felépíteni és tovább vinni.

Minden segítséget elfogad, és ő is Erdei Péterre gondolt, aki ebben az átmeneti időszakban a segítségére lehetne. Megkérte a munkatársakat is, hogy a Kodály Örökség Munkacsoportot is indítsák el újra és tartalmában foglalkozzon ezekkel a kérdésekkel is, amikről szó volt.

Léber György Kecskemét, Úrihegy 40/B.:

Mint közös képviselő szólal fel. 50 éve itt lakik a városban, sok közösséget képvisel, jelenleg a Batthyány utcai, ami miatt eljött. A Batthyány utca belső oldalán egy igen régi, lassan 30 éves betonjárda van, ami már igen lyukacsos, és bukdácsolnak benne a gyalogosok. Továbbá a parkoló felett elhelyezkedő járdák, illetve a parkoló felfestéséhez is szeretne segítséget kérni. Igyekezett ezt többször beadványokban kérni, de mindig azt a választ kapta, ha lesz rá keret, majd akkor biztosítanak erre lehetőséget. Nem várják el azt a várostól, hogy ingyen, minden költséget álljon, hanem hogy segítséget biztosítson. Ha pl. biztosítanak egy szakembert, egy kertészt, aki megmondja, hogy melyik ágakat vághatják le, akkor ők ezt megteszik, így a környezetüknek is jó lenne, mert ez a környezet az övéké is, nemcsak a városé. A Batthyány utcai járda felújítását önerőből képtelenek megoldani, de közösen nagyon szívesen áldoznának erre.

Elmondja továbbá, hogy tanyán lakik, és van nála egy II. fokú döntés a tanya ingatlanok adóztatásáról. Jogszabály szerint járt el a város, az Adó Osztály, nem ezt kifogásolja, de úgy érzi, hogy nem lenne az jó, ha a tanya jellegű ingatlanát megadóztatnák. Mivel az ő ingatlana nem tekinthető lakásnak, ezért nem megadóztatható.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Új információ volt számára a tanya lakás célú hasznosításra történő építményadó fizetési kötelezettség. Ígérni nem tud, de ha bizalmat szavaznak neki a következő ciklusra, akkor ezt felveszik napirendre, novemberben szoktak helyi adóügyekben döntéseket hozni, és megnézik, mit tudnak tenni az ügy érdekében.

A másik felvetéssel kapcsolatban köszöni a felajánlást. A Petőfi Sándor utcánál is volt már arra példa, hogy a járdát és a környező zöldfelületet közösen tették rendbe a lakóközösséggel. Örül neki, hogy egyre többen csatlakoznak egy olyan gondolattal, együttműködéssel, hogy a társasházaknak is felelőségük és feladatuk van abban, hogy a saját környezetük rendeződjön. Mindenképpen előre veszik prioritás szempontjából, mert más, amikor van egy sorrendiség, ahol sorban állnak a tételek, vagy van egy tevéleges magatartás és kezdeményezőkézség is hozzá. Jelezni fogja a kollégák felé ezt a felvetést.

Kerekes Józsefné Kecskemét, Gőzhajó utca 6.:

Felszólalása során a következőket mondja el:

- A város a Kecskeméti Lapokban, vagy a Petőfi Népében megemlíthette volna a Gőzhajó utcát, ahol ők laknak 50 éve, hiszen csak a szövetkezettől kaptak plakettet, pedig ők voltak, akik megkezdték a szőlők között, meg a homokban a hurcolkodást és örültek annak, hogy kaptak lakást és meg is becsülték a környezetet.
- A Gőzhajó utca 1-4. és a Nyíri útnál, ahol a buszokhoz mennek, az útszakasz közúzalékos. Nagyon kevés a parkolóhely. A Nyíri úti buszmegállónál a kukák (3 db) fent vannak a járdán. A kórházban látogatók odaparkolnak, a munkából hazajövők nem tudnak parkolni.
- A fákat 10 éve nem metszték meg, alattuk a növényzet kipusztult. Nincs közmunkás, aki rendbe tenné a környezetet. A fák magasak, ezért odaköltöztek a varjak a házak közé. A platán fák allergiát okoznak, miért nem lehet ezektől megszabadulni? Csúnyán nőnek, van, amelyik hat emelet magas és rengeteg a falevél.
- A játszótérrel is problémája van, a gyerekek ott játszottak, nem lehetett a járdán közlekedni, mert féltek, hogy megrúgják őket a labdával. Most már az iskola zárt udvarán játszanak, de a játszótér el van tolvá, nem hagyták a lekeményedett utat, hanem felmárták, és apró kavicsokkal szórták le, amiket a kisgyerekek lenyelhetnek. Nem tudnak rajta babakocsikat tolni, a kicsik motorozni a kavicsok miatt. Lemaratták a füvet a dombrészről, a nagymamák nem tudnak felmenni a dombra, mert nincs lépcső, pedig állítólag 10 M Ft-ba került a játszótér. A hinta is csak egy fadeszka, a piciket nem tudják beleültetni. Ki ennek a tulajdonosa? Ki vette át?
- A dühöngő drótkerítését leszedték, a kerítés oszlopai ott maradtak, és azóta sem történt ott semmi.
- Megtudta, hogy körzetileg nem a Széchenyivároshoz, hanem a belvároshoz tartoznak. Miért kellett őket elvenni onnan? A járdák, az utcák nem voltak a környékén megcsinálva sehol.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Vannak fontos észrevételei, és próbálnak abból válogatni, de elég nagy a város, és mindig be kell osztani azt a kevés forrást, ami a rendelkezésre áll. A kukákat meg fogják nézni, keresnek azoknak valahol jobb helyet. A kórház körüli parkolási kérdéskör már napirenden van, most fogadták el azt a tervet, hogy egy parkolóházat építenek a kórháznak, és a környező területeken be tudják tervezni a fizető parkolót, ami szabályozza ezt a kérdést. Lassan eljutnak odáig, hogy látható eredménye is lesz ennek. A platánfák leváltása elindult a városban, de a mai közgyűlés témája is volt, hogy a zöldítési, fásítási programban hogyan menjen előre a város, melyik területek vegyenek ebben részt, és milyen típusú fák telepítése kerüljön meghatározásra.

Az apró kavicsokkal abszolút egyetért, babakocsit valóban nem lehet ott tolni, ahogy az majd „bejáródik”, valószínűleg finomodni fog, ez most egy új beruházás, és majd stabilizálódik a terület.

Ettől függetlenül kicsit örülhetnek annak, hogy megújult az a játszótér. Az, hogy a Gózhajó utca ide-oda tartozik, ennek az az oka, hogy a város lakossága és területe olyan szinten megnövekedett, hogy most már ezeket a klasszikus városrészeket teljesen elkülönülten kell kezelniük a választókerzetektől. Ez az utca a Széchenyiváros része, attól függetlenül, hogy a választókerületben a lakosságszám növekedése miatt a Széchenyivárost több körzetre kellett felosztani. Egy egyéni képviselő 10.000 embert képvisel, ennyi embernek a problémáját mellékállásban. Ennek ellenére emberfeletti, amit a képviselők bevállalnak, és aki ezt teszi az nagyon komoly felelősségvállalással, elkötelezettséggel teszi. 5 év is kevés, hogy végig érjen ennyi ember problémáján. Ahonnan a legtöbb panasz beérkezik, azokat csokorba gyűjtik, amelyek a legtöbbeket érintenek. Prioritásrendszert tudtak kialakítani, mert megnövekedik a feladat, ugyanakkor a források nem ilyen ütemben növekednek. Amiben tudnak, megpróbálnak lépni, és köszöni, hogy ilyen lelkiismeretes foglalkozik a városrész ügyeivel.

Szénási József Kecskemét, Szolnoki út 8.:

Volt szó róla, hogy a kórházi dolgozók, ápolók fizetését emelik, de a szociális szférában dolgozók bérét is emelni kellene, mert nagyon alacsony.

Most ugyan esett az eső, de Kecskeméten egyre kevesebbszer, állítólag a Mercedes gyár miatt. Ennek utána kellene nézni.

A Béke fasoron szokott közlekedni, a múltkor 250 db csikket számolt meg a járdán. Ez nem csak erre a környékre vonatkozik, hanem Kecskemét egész területére. Erre a problémára valamit ki kellene találni. Autókból is előszeretettel dobják ki a csikket.

A platánfákkal kapcsolatban elmondja, hogy a Béke fasoron le lettek váltva a fák, sokan ágnak az ellen, hogy mégis csak jobb volt, mert akkor árnyas volt az a rész.

A Kórház utcán elég sűrűn járnak a rendőrök, és sokat érnek a felszerelt térfelügyelő kamerák.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Van látható eredménye egy-két dolognak. A szociális területen dolgozók kérdéskörével kapcsolatban elmondja, hogy mai nap folyamán felmerült, mert elfogadták a Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiót, és arra kérték a képviselő társai, Engert Jakabné képviselő asszony vezetésével, hogy ha az állam nem rendezi, akkor jövőre az önkormányzat próbáljon erre valamilyen fedezetet biztosítani. Biztosítják, elismerik és nem kérdés, hogy a szociális területen dolgozók milyen emberfeletti munkát végeznek. Olyankor kell türelemre inteni az olyan észrevételeket, hogy járda, utak, parkoló miért nincsenek kész, mert ezek 100 M Ft-os tételek, amiből egy járdát, utcát, parkolót bármikor meg tudnak csinálni, de mindig azt helyezték prioritási sorrendbe, hogy akik értük dolgoznak, a városért, önfeláldozó munkával, azok elismerése bérben mindig megjelenjen. A szociális ellátásra vitathatatlanul sokat költenek.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Köszöni mindenkinek a részvételt és a segítő közreműködést, a közmeghallgatást bezárja.




Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester


Dr. Határ Mária
jegyző